

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:195233-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Słupsk: Odczynniki laboratoryjne  
2022/S 073-195233**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 057-148667)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Janusza Korczaka w Słupsku Sp. z o.o.

Adres pocztowy: UL. HUBALCZYKÓW 1

Miejscowość: SŁUPSK

Kod NUTS: PL636 Słupski

Kod pocztowy: 76-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Paweł Berbeka

E-mail: [zp@szpital.slupsk.pl](mailto:zp@szpital.slupsk.pl)

Tel.: +48 598460620

Faks: +48 598460621

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.szpital.slupsk.pl](http://www.szpital.slupsk.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa odczynników i akcesoriów laboratoryjnych, wymazówki, odczynników do analizatora, barwiarki - 24/PN/2022

Numer referencyjny: 24/PN/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

33696500 Odczynniki laboratoryjne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z wniesieniem odczynników i akcesoriów laboratoryjnych, wymazówki, odczynników do analizatora, barwiarki oraz dzierżawa aparatu do oznaczeń IHC (część nr 20) w asortymencie i ilościach wyszczególnionych w Załączniku nr 2 do IDW - Formularz asortymentowo - ilościowy.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/04/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 057-148667](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 20/04/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 21/04/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 18/07/2022

Powinno być:

Data: 19/07/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 21/04/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**